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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 
LEGISLATURA, SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, SEGUNDO PERÍODO, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2022.

Às 09:00 horas (nove horas) do dia 14 (quatorze) de Dezembro do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), compareceram à sessão da Câmara Municipal os vereadores 

Antônio Bezerra Primo, Cícero Porfírio da Silva, Edson Ferreira Lima, Everton Calixto, 

Flávio Jorge de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Heloísa Aurélio de Meneses, 

João Ferreira de Alencar, Manoel Domingos da Silva, Raul Franklin Carvalho de Souza 

e Antônio Waltene F. De Alcântara. Primeiramente o presidente Flavio Jorge de Lima, 

saudou o povo de Farias Brito, os vereadores presentes, havendo número legal 

declarou aberta Sessão ordinária, de conformidade com o Artigo 132 do Regimento 

indagou aos Srs. e Sra., vereadores se pretenderiam retificar a ata da sessão anterior, 

previamente distribuída as bancadas. Não havendo retificação, a ata foi aprovada por 

todos os presentes. Em seguida o Presidente comunicou a Srs. e Sra., vereadores que a 

sessão de hoje será exclusivamente dedicada a votação da mesa diretora dos anos 

2023 e 2024 conforme preconiza o artigo 8º da casa, a votação será aberta e 

procedesse a votação nominal pela lista chamada pelo atual presidente e responderam 

com o nome parlamentar do vereador candidatar ao cargo, e assim se inicia a votação 

para o cargo. O atual presidente abre as inscrições para o cargo, onde apenas o 

vereador Raul da Serra se candidatou. Em seguida o presidente passou a palavra para 

o Vereador Dr. Edson Ferreira. O vereador Raul da Serra, saudou o presidente, os 

vereadores a Sra. vereadora Servidores da casa, ao povo de Farias Brito que assiste 

pelas redes sócias e aqui presente, logo em seguida apresentou a sua defesa, onde ele 

se postulou a sua candidatura a vaga de presidente no intuito de continuar o trabalho 

da casa, de assumir um compromisso através dos representantes da mesa, os 11 

vereadores, pedir o voto ao presidente da casa, e assumir o compromisso de 

respeitados, manter a casa em ordem, integra, trabalhando pelo povo, respeitando a 
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demanda de todos e sempre tratando da melhor forma possível em harmonia, pedindo 

aos colegas o seu vota e apoio. Logo em seguida foi aberto a votação em ordem 

parlamentar, os vereador Chicão da Canabrava e Dr. Edson deram seu voto de 

abstenção, Cicero Porfirio, Deir da Catingueira, Everton Calixto, João Camilo, Julinho 

da Saúde, Heloisa Aurélio, Raul da Serra, Flávio Jorge, Prof. Waltene deram seu voto 

para sim, logo em seguida o atual presidente declara Raul da Serra como o próximo 

presidente. Em seguida se inicia a votação para o cargo de Vice-presidente da mesa 

diretora, onde apenas o Deir da Catingueira se candidatou, Chicão da Canabrava, 

Cícero Porfírio, Deir da Catingueira, João Camilo, Julinho da Saúde, Heloísa Aurélio de 

Meneses, Raul da Serra, Flávio Jorge, e Antônio Waltene, votaram sim, apenas Dr. 

Edson, se absteve de votar, assim declarado Deir como vice. Em seguida foi iniciado a 

votação para secretário, onde apenas Everton Calixto se candidatou, e foi declarado 

aberto a votação Chicão da Canabrava, Cícero Porfírio, Deir da Catingueira, Dr. Edson 

João Camilo, Julinho da Saúde, Heloísa Aurélio de Meneses, Raul da Serra, Flávio 

Jorge, e Antônio Waltene, votaram sim, assim declarado o novo secretário da mesa. 

Logo em seguida se iniciando o tempo individual de fala dos vereadores, onde o 

Vereador Dr. Edson parabeniza e deseja sucesso a nova mesa, o mesmo pede 

compreensão a todos os vereadores e a oposição, a palavra foi passada ao vereador 

Julinho da Saúde, onde ele cumprimenta seus colegas e público da reunião, parabeniza 

o atual presidente Flávio Jorge pelos seus 2 (dois) anos no cargo. O vereador Cicero 

Porfirio, que saudou a todos, parabenizou o atual presidente pela sua gestão e 

também parabenizou a nova mesa diretora. O vereador Waltene, que saudou a todos, 

parabenizou a atual diretoria pelo seu trabalho, e também parabenizou a nova mesa. 

O vereador Chicão da Canabrava parabenizou a atual presidência. O vereador Everton 

Calixto, parabenizou a atual mesa. A vereadora Heloisa, que saudou a todos e 

começou seu discurso justificando seu voto. O vereador Deir da Catingueira, que 

saudou a todos, desejou boa sorte ao novo presidente da casa. O vereador João 



ESTADO DO CEARÁ
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

__________________________________________________________________
Rua Independência Nº 190, Bairro Nova Esperança, Farias Brito – Ceará.
Cep: 63.185-000. Tel: (88) 3544-1220. www.camarafariasbrito.ce.gov.br

Camilo, que saudou a todos, parabenizou o novo presidente e sua mesa. Logo em 

seguida o novo presidente Raul da Serra começa seu discurso da nova presidência, 

agradece a todos que acreditaram e votaram nele, ao prefeito e colegas. E assim o 

atual presidente Flávio Jorge depois do seu discurso de agradecimento, se encerra a 

sessão.


